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ANALISIS MAT. I (1° INGENIERIA INFORMATICA)__

Nombre y DNI: Grupo:
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2.- Encontrar nimeros reales a y b para que
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Nombre y grupo: ..... Hisdelie te R s e S e

3.- (a) Definicion de continuidad de una funcién f en un punto a.

(b) Demostrar que una funcién definida en R verificando f(z + y) = f(z) + f(y) para todo z,y € R y

que es continua en cero, es continua en cualquier otro punto.

NOTA: 3 puntos
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4.- De las esquinas de un cartén cuadrado se quitan cuatro cuadrados iguales para hacer con el resto del
cartén una caja cuyo volumen se quiere maximizar. Calcular las dimensiones de la caja si el lado del carton
original es a.
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